VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. 3anoxKuTb KpenéxHble NnaHki 1 B 0OTBEpCcTUS pamMbl aeToMobuUns,
HaxueaTtb B HUX GonTbl M8x25.

2. 3aKpennuTe KpenéxHble KPOHLWTEMHL! 3 B WTATHLIE TOUKW pamMebl BonTamu
M8x25.

3. 3aKpenuTe KPENEXKHYH MOMKY 2 K Kpené&KHeIM KpoHLWTeiHam 3 Bontamu
M8x20.

4. HageTb nponunamu NepeaHior YacTb 3aluTbl Ha paHee HaKUBNEHHbIe
BonThl.

5. 3aKpenuTe 3adHI0K YacTk 3aLlUThl K KPenéxHol nonke 2 Gontamn
M8x20.

6. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHyTb.

ALF5622st

JAC T8 PRO lop Bbinycka: 2020-

Ob6bém asuratens: all

Ne Komnnexrauws Kon-Bo
1 | Bont M8x20 4 wr.
2 | bont M8x25 4 wr.
3 | Waiba M8 (yeenwueHHas) 8 wr.
4 | KpenéxHas nnaHka M8 1 2 wr.

5 | KpenéxHas nonka M8 2 1 wr.

6 | KpenéxHuli KpoHwwTernH M8 3 2 wr.

Mpou3BECTU CMa3Ky KpenéxHbix GonToB Macnom unv apyroi

!{OHCBPBBL‘HOHHOC;I HKUOKOCTBH
NononuutensHan uHgopMaLua Ha oulmuansHom cainte: www.alfeco.ru

3awmra PK

M8x20

Bec zawntel: 3.5 kr

Bec komnnektauuu: 2.5 kr
Paamep zawutel: 415x945x30
MomeHT 3aTaxkn: M8 - 15,7 H*m

A ABTOKOMNOHEHTEI M3 CTANK 1 ANIOMWHAA




